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KoHTponbHasa paborta Ne 3
«O,CI,HO‘-IIIEHbI N MHOTO4YJ1eHbI»

BapuaHr 1
IIpeancTaBUTL B BHAE CTEII€EHU BbIpa’KeHHE:
1) 87 .35 2)49:46%; 3)(22)3; 4)37-57; 5)(a®)?-a?
YpoCTUTH BHIPpAKEHUE:
1) (4xy? — x + 2x%y) — (2xy? + 3x + 2x%y);
2) 2a? (a + 3b) — 3b (2a? + b?)
BEIIOTHUTL OEUCTBUSA:
1) (-0,3m2x3y%) (-1,5mx2y);

2 o122 2 |.
2) (701 3b ][7a+3b ),

3) (15a3x2 + ba*x) : (-b5adx)

ol

YrnpocTuTh BBIpAXKEHUE

(@2-1)(a*+a%+ 1) - (a + a?)(a® - a)
HAiTH ero uuciaoBoe 3HaueHwme npu a = 0,15

Pemury ypaBHeHHE
(x-Dx+2)-x(x+3)=3x-1

Omeemol:
1) 1) 312 2) 43 3) 2° 4) 157 5) a?4.
2) 1) 2xy? —4x 2) 2a3 - 3b3.
4
3) 1) 0,45m3x°y° 2) E a’-9b* 3)-3x-a.

4) a>-1; —0,9775.
5) —0,2.



